西安瑞联新材料股份有限公司2016届招生简章
西安瑞联新材料股份有限公司（原西安瑞联近代电子材料有限责任公司）位于西安市高新技术开发区，目前公司在职员工900余人，现拥有50余间国际标准配置实验室，装配有LC-MS、GC-MS、FT-IR等先进分析仪器100余套，具备国际先进升华、真空蒸镀设备的OLED实验中心，配备2000度平方米百级超净室和OLED产品中试线，公司共建成投产30余有条生产线，是科技开发为主导、集研发、生产、贸易为一体的股份有限公司。
公司主营业务为液晶显示材料、有机电致发光显示材料、医药中间体及原料药等其他精细化学品。公司80%出口国外，是国内最大的高端单体液晶材料、有机电致发光显示材料研发制造商。为应对市场扩张，加速产业孵化，扩大产能，先后建立了多家分厂和产业基地。其中陕西渭南海泰新型电子材料公司是西安瑞联第一个全资子公司，位于陕西省渭南市高新技术开发区。2010年，公司在陕西省蒲城县工业园投资6亿元人民币，建设我国最大的高端单体液晶显示材料、有机电致发光显示材料产业化基地。另还在陕西澄县、山西风陵渡开发区开设两个分厂。
经过十余年的发展，资产总额已超过十亿元人民币，业绩成长良好，受到了国家及地方政府的高度关注和支持，对近年来公司不断取得的科技成果和科技发展思路给予了高度评价，并被陕西省科技厅评为“优秀创新基金企业”、获得陕西省科技厅颁发的“高新技术企业”认定证书，作为主持单位承担了国家科技部863“新型高效有机电致磷光材料研发”重点项目。为实施人才战略，加快高层次人才队伍的建设，公司经得上级政府主管部门审批，于2015年建立博士后创新基地（工作站）。
公司的奋斗目标是：“致力于成为新世纪我国最大的显示材料及相关材料的研发、生产和销售基地”。我们一贯信守“诚信至上、品质为先”的经营理念，执着营造“凝聚智慧、永续发展”的企业精神。我们一直在努力为具有国际竞争力、受人信赖的高端化学材料研发和创造企业而奋斗。    
西安瑞联新材料股份有限公司以社会责任为立业之本，愿与社会各界携手开拓，共创辉煌未来。
公司网站：http://www.xarlm.com/
现招聘有机化学或化学相关专业岗位：
1、高级研发工程师（工作地：西安）
要求：有机合成方向，博士学历，在校期间成绩优异，熟练完成多步有机合成反应，并对实验结果做出清晰、全面分析；能独立承担各类型化学品的研发及产品定型任务，善于多项目计划及管理，能解决项目中遇到的重大或关键性技术问题。
2、有机合成研究员（工作地：西安）
要求：有机化学、药物化学专业，硕士学历，熟悉有机反应类型，有较丰富的实验室操作技能，在校期间成绩优异，踏实上进，具备较强的文献检索和英文阅读能力；思维敏捷，条理清晰，有创新精神和团队合作精神；动手能力强，能承受一定工作压力，男性优先。
3、生产技术员（工作地：渭南、蒲城、澄县、山西风陵渡）
要求：化学化工类专业，本科学历，专业知识扎实，对有机实验有一定了解，有较强的团队合作意识和执行力，吃苦耐劳，能适应倒班，能服从工作分配（工作地点）。
4、检验员（工作地：西安、渭南、蒲城、澄县、山西风陵渡）
要求：化学化工类专业，本科学历，能操作气相、液相，掌握基本的化学分析方法，细心，能吃苦耐劳。
5、业务员（工作地：西安）
要求：化学化工类专业，本科以上学历，英语六级或韩语四级，具备良好的英语听说读写能力，性格开朗，沟通表达能力强，有很强的工作责任心。
6、生产计划员（工作地：西安、渭南、蒲城、澄县）
要求：化学化工相关专业，本科学历，头脑灵活，学习力强，负责编制生产计划，跟踪进度，异常分析，原材料申购，产能饱和度分析，生产计划完成率分析等。
7、会计（工作地：西安、渭南、蒲城）
要求：财会专业，本科以上学历，专业基础扎实，思路清晰，有较好的口头表达能力及文字写作能力，有责任心，精力充沛，有抱负，男性优先。
8、人力资源管理（工作地：西安、蒲城）
要求：人力资源或管理专业，本科以上学历，专业知识扎实，头脑灵活、思维敏捷，具有较强的组织、协调、沟通能力，文字表达能力强，性格开朗，身体健康，精力充沛，形象气质佳。
福利待遇：
★五天八小时。
★享受国家规定的法定节假日、带薪年假、事假、病假、婚假、丧假、产假、探亲假、工伤假等假期。
★公司实行以业绩为基础的薪资体系，按劳分配、按绩分配，上不封顶。
★发放年终奖、节假日福利。
★员工加班换休或支付加班费。
★缴纳养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险和生育保险、住房公积金。商业养老保险、商业健康保险、商业重大疾病保险。
★员工互助基金，用以帮助生活遇到困难的员工及直系亲属。
★免费体检。
★春季或秋季户外活动、优秀员工外出旅游或培训。
★员工业余活动兴趣小组及竞赛。
★培训和学历再深造机会。
★核心骨干员工股份激励。
★建设人才后备系统和人才梯队，侯选者将被重点培训和培养，以发展成为公司的高级经理人或高级专业人士。
以上岗位一经录用待遇丰厚，并提供广阔的职业发展空间。
欢迎各位有识之士前来面谈，与我们携手共同创造瑞联辉煌的明天。
联系人：侯女士            
联系电话：029-68669082          
简历投递邮箱：xianruilianhr@126.com    
公司地址：陕西省西安市高新区锦业二路副71号   
详细咨询请加QQ群：480760510
  或扫描“瑞联招贤纳士”二维码，快快加入我们吧~！
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